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Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires

BASES Y CONDICIONES GENERALES DEL CONCURSO 
“VIVI LA SEMANA DE LA VELOCIDAD EN EL #AUTODROMOBA”

[bookmark: _GoBack]CLÁUSULA PRIMERA: CONSIDERACIONES GENERALES – OBJETO.
El concurso “VIVI LA SEMANA DE LA VELOCIDAD EN EL #AUTODROMOBA” (en adelante, el “CONCURSO”) tiene por objeto darle la posibilidad a personas humanas que residan dentro del ámbito de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (en adelante los “PARTICIPANTES”) de participar y recibir, en caso de resultar ganadores, de entradas (en adelante, “PREMIO”) para asistir los días 2 y 3 de noviembre del 2019 a la carrera de la categoría SUPERTC2000 a realizarse en el Autódromo de la Ciudad de Buenos Aires “Oscar y Juan Gálvez” (en adelante, el “AUTÓDROMO”, de acuerdo al procedimiento establecido en las presentes Bases y Condiciones (en adelante las “BASES”).
[bookmark: _gjdgxs]En el marco del CONCURSO, el Fideicomiso de Administración Autódromo Oscar y Juan Gálvez (en adelante el “ORGANIZADOR”) será la Autoridad de Aplicación.
CLÁUSULA SEGUNDA: ACEPTACIÓN DE LAS BASES Y CONDICIONES.
Los PARTICIPANTES aceptan todas y cada una de las disposiciones descriptas en las presentes BASES, sin que ello genere derecho a reclamo alguno contra el ORGANIZADOR. Cualquier violación a los procedimientos o a los sistemas establecidos de las BASES implicará la inmediata eliminación de los PARTICIPANTES. 
CLÁUSULA TERCERA: REQUISITOS PARA PARTICIPAR.
Los PARTICIPANTES interesados en participar del CONCURSO deberán:
· Tener cumplidos, al momento de inscribirse en el mismo, la edad de 18 años. 
· Haber completado el formulario web que se encuentra en el dominio http://www.ciudadautodromo.com/semanadelavelocidad.

Será considerado inválido cualquier intento de participación que incluya datos erróneos, inexactos, incompletos y/o fraudulentos. Asimismo, el ORGANIZADOR descalificará a cualquier PARTICIPANTE que realice conductas contrarias a los términos de las presentes BASES y los mecanismos de participación.
CLÁUSULA CUARTA: VIGENCIA.
El período de vigencia del CONCURSO será desde las 16:00 horas del día viernes 25 de octubre de 2019 hasta las 23:59 horas del día miércoles 30 de octubre de 2019. Las presentes BASES serán publicadas en el dominio  http://www.ciudadautodromo.com.
CLÁUSULA QUINTA: SORTEO.
El día 30 de octubre del 2019 a las 15:00 horas el ORGANIZADOR realizará un sorteo en el AUTÓDROMO (en adelante, el ”SORTEO”), a través del sistema randómico del dominio web http://www.sortea2.com.
Los PARTICIPANTES que hayan cumplido con los requisitos establecidos en la CLÁUSULA TERCERA se sortearán conjuntamente mediante el sistema randómico ut supra mencionado hasta un límite de diez (10) pares de entradas a boxes, y de cien (100) pares de entradas generales, ambas para la carrera de SUPERTC2000.
Los primeros diez (10) PARTICIPANTES, en orden de prelación, que hayan resultado seleccionados serán considerados ganadores del CONCURSO y serán acreedores de dos (2) entradas a boxes, cada uno, para asistir a la carrera de SUPERTC2000.  
Los siguientes cien (100) PARTICIPANTES, en orden de prelación, que hayan resultado seleccionados también serán considerados ganadores, siendo acreedores de dos (2) entradas generales, cada uno, para asistir a la carrera de SUPER TC2000.
El ORGANIZADOR, remitirá, a aquellos participantes que hubieran resultado ganadores, un correo electrónico a la dirección que oportunamente hubieren denunciado al inscribirse a los fines de notificar el resultado. 
Se deja debidamente establecido que la participación en el CONCURSO es gratuita, como así también el PREMIO, quedando a exclusivo cargo del ganador el retiro del mismo en Av. Coronel Roca 6902 (CABA) entre los días 31 de octubre a 1 de noviembre del 2019, en el horario de 09:00 a 18:00 horas, debiendo presentar al momento del retiro el Documento Nacional de Identidad y/o Pasaporte y/o Libreta Cívica y/o Libreta de Enrolamiento.
El ORGANIZADOR estará facultado para sortear nuevamente aquel PREMIO que el/los ganador/es omitan retirar dentro del plazo indicado en el párrafo anterior, sin que ello genere derecho a reclamo alguno.
Se encuentra expresamente prohibida la comercialización del PREMIO por parte de los GANADORES.
CLÁUSULA SEXTA: RESPONSABILIDAD.
El ORGANIZADOR no se responsabiliza en caso de fraude, o cualquier actividad violatoria o contraria a las leyes que los PARTICIPANTES y/o ganadores pudieran efectuar acerca de derechos y/o sobre las prohibiciones estipuladas en el presente CONCURSO.
Asimismo, el ORGANIZADOR no se hará responsable por aquellas inscripciones que no se reciban a causa de fallas en el sistema de transmisión, funcionamiento defectuoso de cualquier red, sitio web, equipo de computadoras, programas de computadoras, o cualquier otra falla de dicha índole. 
Los PARTICIPANTES aceptan y asumen la total responsabilidad por todos los riesgos y/o lesiones y/o daños personales que pudiesen ocurrir en el desarrollo del CONCURSO eximiendo por tanto de todo tipo de responsabilidad al “Fideicomiso de Administración Autódromo Oscar y Juan Gálvez”.
CLÁUSULA SÉPTIMA: DIFUSIÓN.
Los PARTICIPANTES desde el momento de inscripción al CONCURSO, según el procedimiento establecido en la CLÁUSULA TERCERA, autorizan de forma expresa al ORGANIZADOR a utilizar los datos consignados, y a hacer uso de todas las imágenes registradas en el marco del CONCURSO, tanto fotográficas como de video para su uso en materiales gráficos, en los términos del artículo 31, segundo párrafo de la Ley Nacional de Propiedad Intelectual N° 11.723. 
CLÁUSULA OCTAVA: SUSPENSIÓN O REVOCACIÓN DEL CONCURSO.
El ORGANIZADOR podrá modificar, suspender o revocar el procedimiento del CONCURSO, en cualquier momento y sin expresión de causa, sin que ello implique responsabilidad alguna.
CLÁUSULA NOVENA: SOLUCIÓN DE CONTROVERSIAS
[bookmark: _30j0zll]En caso de controversias, los PARTICIPANTES se comprometen a solucionar, amigablemente, las diferencias que eventualmente se susciten sobre cualquier aspecto relativo a la interpretación y/o ejecución del CONCURSO. De no ser ello posible, los PARTICIPANTES se someten a la jurisdicción de los Tribunales en lo Contencioso Administrativo y Tributario de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, con renuncia a cualquier otro fuero o jurisdicción que pudiese corresponderles. Se deja constancia que las notificaciones judiciales que deban cursarse al Fideicomiso de Administración Oscar y Juan Gálvez deberán ser remitidas a la calle Avenida Coronel Roca N° 6902 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.
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